
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет фельдшер, обвиняемая в получении взятки и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней фельдшера одной из поселковых амбулаторий Беловского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение заведомо незаконных действий), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в августе 2022 года к обвиняемой обратилась знакомая местная жительница, которая попросила за денежное вознаграждение оформить больничный лист ее бывшему супругу, который допустил прогулы на рабочем месте, не имея уважительных причин. Фельдшер согласилась помочь, оформив за денежное вознаграждение фиктивный лист нетрудоспособности. Коррупционная деятельность медицинского работника выявлена сотрудниками полиции весной этого года в ходе оперативно-розыскных мероприятий, материалы переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. В отношении взяткодателя и посредника также возбуждены и расследуются уголовные дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1816448>